
ОГОЛОШЕННЯ 

про проведення конкурсу на посаду директора комунального закладу 

«Яблуницький заклад  загальної середньої освіти  І-II ступенів» 

Конятинської сільської ради Чернівецької   області 
  

1. Найменування і місцезнаходження закладу освіти: 
• комунальний заклад «Яблуницький заклад  загальної середньої освіти  І-II 

ступенів» Конятинської сільської ради Чернівецької   області»; 

• вул. Головна, 65, с. Яблуниця, Путильський район, Чернівецька область, 

59126. 

2. Найменування посади та УМОВИ оплати праці: директор, посадовий 

оклад, відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України «Про 

впорядкування умов оплати праці та затвердження схем тарифних розрядів 

працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових установ» від 26 

вересня 2005 року № 557, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 03 

жовтня 2005 року за № 1130/11410, зі змінами та доповненнями, надбавки та 

доплати відповідно до постанови КМУ №373 від 20.03.2011, постанови КМУ  

№ 78 від 31.01.2001, можливі надбавки відповідно до постанови КМУ «Про 

оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і 

коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та окремих галузей 

бюджетної сфери від 30 серпня 2002 року №1298, зі змінами та доповненнями. 

3. Кваліфікаційні вимоги до керівника закладу, відповідно до Закону 

України «Про повну загальну середню освіту»: посаду керівника закладу 

загальної середньої освіти може обіймати особа, яка є громадянином України, 

має вищу освіту не нижче ступеня магістра (спеціаліста) та стаж педагогічної 

роботи не менше трьох років, а також організаторські здібності, фізичний та 

психічний стан якої не перешкоджає виконанню професійних  обов’язків. 

4. Перелік документів, які необхідно подати для участі в конкурсному 
відборі, місце та термін їх подання: претенденти на посаду керівника закладу 

загальної середньої освіти подають до конкурсної комісії такі документи: 

• заяву про участь у конкурсі з наданням згоди на обробку персональних даних 

відповідно до Закону України «Про захист персональних даних»; 

• автобіографію та/або резюме (за вибором учасника конкурсу); 

• копію документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України; 

• копію документа про вищу освіту не нижче ступеня магістра (спеціаліста); 

• копію трудової книжки чи інших документів, що підтверджують стаж 

педагогічної діяльності не менше трьох років на момент їх подання; 

• довідку про відсутність судимості; 

• мотиваційний лист, складений у довільній формі; 

• документ, що підтверджує вільне володіння державною мовою; 

• довідка про проходження попереднього (періодичного) психіатричного 

огляду. 

За бажанням претенденти можуть подавати інші документи, які 

підтверджуватимуть їх професійні та/або моральні якості. 

Відповідальність за не достовірність документів несе претендент на посаду 

керівника закладу освіти. 

5.Подання документів: подання документів здійснюється за адресою: вул. 



Центральна  162., с. Конятин, Чернівецька область, I поверх, кабінет № 2 , або 

на електронну пошту: konyatinsr@ukr.net з 01 червня по 20 червня 2021 року 

включно. 
• Уповноважена особа, яка приймає документи за описом – Пелепко Тетяна 

Михайлівна, робочий телефон:  +380970377716. 

Уповноважена особа, яка надає інформацію про конкурс  -  Пелепко Тетяна 

Михайлівна, робочий телефон: 0960377716. 

6. Дата та місце проведення конкурсу:  конкурс проводиться  за адресою: 

вул. Центральна, 162, с. Конятин ,Чернівецька область, Конятинська 

сільська рада, дата та час проведення тестування та вирішення 

ситуаційного завдання повідомляються уповноваженою особою не пізніше, 

ніж за три робочі дні до проведення. 
Іспит складається державною мовою. 

Загальний час для проведення іспиту становить шістдесят хвилин. 

Складові та тривалість конкурсного відбору: 

- письмове тестування на знання законодавства України у сфері загальної 

середньої освіти (Закони України «Про освіту», «Про повну загальну середню 

освіту»);  

- письмове вирішення ситуаційного завдання ; 

- публічна презентація перспективного плану розвитку "Яблуницького закладу 

загальної середньої освіти І-ІІ ступенів» Конятинської сільської ради 

Чернівецької області ; 

- надання відповідей на запитання членів конкурсної комісії щодо проведеної 

презентації. 

7. Перелік тестових питань з Примірного переліку питань, затвердженого 

наказом МОН від 19.05.2020 року № 654 на знання законодавства України 

у сфері загальної середньої освіти. 

 8. Перелік ситуаційних завдань. 
Ситуація 1. 

         Кінець серпня. У кабінет директора школи приходять 15 учнів 10  класу 

(всього у класі - 28 учнів) і просять призначити класним керівником не Марію 

Петрівну, а Юлію Іванівну. ( у минулому році на паралелі було три дев’ятих 

класи, при формуванні десятих класів  стало два і зміна класних керівників була 

неминучою). Якими мають бути дії директора школи? 

Ситуація 2. 

         Кінець першого півріччя навчального року. Другий клас. Класовод працює 

з дітьми з першого класу на час відпустки по догляду за дитиною основної 

працівниці. Основна працівниця повідомляє про свій намір  перервати 

відпустку по догляду за дитиною і стати до роботи з січня місяця. Батьки 

звертаються до директора школи з проханням не міняти вчительку, тому що 

діти до неї звикли. Які дії директора школи? 

Ситуація 3. 

         Молодий педагог не вийшов на роботу без попередження адміністрації, 

знаходився поза зоною досяжності мобільного зв’язку. Наступного дня прибув 

на роботу живий - здоровий. Дії директора школи? 

Ситуація 4. 



         Делегація від батьків другокласників звернулась до директора школи з 

проханням перевести у інший клас учня, який порушує дисципліну, обзиває 

дітей. Мотивуючи  свою вимогу тим, що переживають за життя і здоров’я своїх 

дітей. Поводяться категорично, обіцяють звернутися до органів управління 

освітою, міської влади. Які дії директора школи? 

Ситуація 5 

         Конфлікт відбувся між молодою вчителькою музики і учнем 6-го класу 

Ігорем, важким, запальним хлопчиком із неблагополучної сім’ї, який не 

користується в класі авторитетом. Тривав урок музики, учителька оголосила 

оцінки за вікторину, проведену на минулому уроці. Ігорю здалося, що 

вчителька занизила йому оцінку. Він грубо обізвав її та вийшов із класу. 

Вчителька веліла переказати Ігорю, щоб до неї на урок він більше не приходив. 

Як установити нормальні взаємини між учнем і вчителем музики? 

Ситуація 6. 

         Миколка, кмітливий, енергійний і непосидючий п’ятикласник, постійно 

дратує вчительку своїм базіканням та вертлявістю. Не допомогло 

пересаджування за першу парту. Дисциплінарні зауваження лише на декілька 

хвилин заспокоюють пустуна. І ось одного разу, не витримавши 

перешіптування хлопчика з сусідом, педагог рішуче заявила: „Наступного разу 

без батька або матері на урок не приходь!” Засмучений п’ятикласник кулею 

вилетів із класу. Вчителька звернулася за порадою до директора школи. 

Ситуація 7. 

         У дівчинки зіпсувалися взаємини з класним керівником. На її уроках Оля 

не відповідає, на спроби з’ясувати ситуацію говорить грубощі або вперто 

мовчить. Прохання і вимоги не виконує, порушує дисципліну, причому робить 

це демонстративно, підкреслюючи свою неповагу до вчительки. Що б ви 

порадили вчительці? 

Ситуація 8. 

         Учень 10-го класу на уроках історії займався з великим небажанням. 

Учитель не змогла знайти контакт із учнем, часто робила йому грубі 

зауваження з приводу його ставлення до занять. Учень у відповідь на це 

навмисно порушував дисципліну. Одного разу він так поводився на уроці, що 

вчителька попросила його вийти з класу. Учень відмовився виконати прохання 

вчителя. Тоді вона підійшла до його столу, взяла портфель і викинула в 

коридор. Учень підійшов до столу вчительки, узяв її сумку і кинув уздовж 

класу. Вчителька звернулася до директора школи за порадою. 

Ситуація 9. 

         Директор школи  усвідомив, що у педагогічному колективі працює  

педагог, який має непересічні лідерські здібності і є неформальним лідером у 

колективі. Тобто є потенційним конкурентом директора школи. Як правильно 

вибудувати виробничі відносини з таким педагогом? 

Ситуація 10. 

         Заступники директора школи мають великий досвід управлінської роботи, 

але гальмують інноваційні проекти в закладі освіти, при цьому уміють  

переконливо доводити свою правоту. Як вплинути на таких заступників? 

Ситуація  11. 



         Учитель В.В.  систематично порушує дисципліну і не виконує своїх 

професійних обов'язків при потуранні його безпосереднього керівника завуча 

М.М..  Директор школи  знає не тільки про погану роботу В.В., але й про те, що 

М.М. не явно, внаслідок своєї слабохарактерності чи приятельських стосунків з 

В.В.., фактично заохочує недобросовісність В.В. чи замовчує її. Безпосередніх, 

явних причин і зачіпок для покарання  М.М. (безпосереднього керівника), 

начебто немає: покараним повинен бути В.В. (підлеглий). Але водночас 

директор школи усвідомлює, що в поганій роботі В.В. є значна частка вини 

М.М. Кого ж варто більшою мірою покарати? 

Ситуація  12. 

         Директор школи заходить до класу і бачить на дошці карикатуру на себе. 

Вона виразна, смішна, об’єктивна. Клас мовчки очікує реакції директора. Що 

має зробити  керівник закладу? 

Ситуація 13. 

         До директора школи звертається молода вчителька і повідомляє, що учень 

8 класу на уроці обізвав її нецензурними словами. Як директору правильно 

вирішити дану ситуацію? 

Ситуація 14. 

         До директора школи звернулися батьки учениці 8 класу з тієї причини, що 

однокласник їхньої дочки виставив у соцмережі  відео, на якому зафіксоване її  

побиття іншими учнями.  Якими мають бути дії директора у такому випадку? 

Ситуація 15. 

Вчитель закладу загальної середньої освіти у відрядженні. 

Як провести заміну уроків для організації освітнього процесу в школі у разі 

відсутності такого ж фахівця, виплату відрядних? 

Ситуація 16. Ви зауважили, що заступник директора не передає Вам 

інформацію, яку отримує під час Вашої відсутності. Тому Ви часто потрапляєте 

в незручну ситуацію, коли вчителі вважають Вас некомпетентним. Як вийдете з 

цієї ситуації? 

Ситуація 17. У закладі, який Ви очолюєте, висока плинність кадрів: педагоги 

після досягнення певного професійного рівня при першій-ліпшій нагоді йдуть 

працювати в інші заклади освіти на такі самі посади й умови праці. Яким буде 

Ваш план стабілізації колективу? 

Ситуація 18. У приватній розмові Вам поскаржилися батьки на «непедагогічну 

поведінку» досвідченого й авторитетного в колективі класного керівника, яка 

розмовляє з дітьми на підвищених тонах, ображає їх. Проте заяву батьки писати 

не хочуть, бо «бояться зіпсувати взаємини з педагогом». Як Ви діятимете? 

Ситуація 19 . Політична партія пропонує Вашому закладу матеріальну 

підтримку у разі налагодження співпраці: створення дитячої громадської 

організації. Як Ви скористаєтеся цією можливістю? 

Ситуація 20. Ви дізнались про випадки булінгу в учнівському колективі. Чи 

вважаєте Ви, що діти мають навчитися самостійно розв’язувати такі проблеми? 

Чи повинні дорослі втручатися і як? 



Ситуація 21.Учитель звернувся до Вас із проханням призначити його класним 

керівником класу, де навчається його дитина. Яким буде Ваше рішення? Які 

рекомендації дасте педагогові? 

 


